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Preventief beleid seksueel grensoverschrijdend gedrag
Eén van de voorwaarden om als vereniging gebruik te kunnen maken van de Regeling Gratis VOG is dat we kunnen aantonen dat er preventief beleid is om seksueel grensoverschrijdend gedrag te voorkomen. Dit kan variëren van het hebben van vertrouwens(contact)personen tot een goed aannamebeleid voor vrijwilligers.

De invulling van dit preventieve beleid staat hieronder verder uitgewerkt, waarbij we gebruik hebben gemaakt van de adviezen op de website www.gratisvog.nl.   
Verklaring Omtrent het Gedrag

Een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) is een verklaring van het ministerie van Veiligheid en Justitie waaruit blijkt dat het gedrag uit het verleden van een persoon geen bezwaar oplevert voor het gevraagde doel, bijvoorbeeld het verkrijgen van een nieuwe baan of het werken met minderjarigen bij een sportvereniging. Een Verklaring Omtrent het Gedrag staat ook wel bekend als bewijs van goed gedrag. 

Waarom is een VOG belangrijk? 

Het is belangrijk dat iedereen, en met name minderjarigen en kwetsbare groepen, in een veilige omgeving kunnen sporten. Als sportvereniging, maar ook als sportbond, is het een plicht om maatregelen te nemen die Seksuele Intimidatie kunnen voorkomen. De VOG is één van de mogelijke maatregelen. Het verplicht stellen van een VOG geeft meer zekerheid over het verleden van bijvoorbeeld (nieuwe) trainers, leiders of verzorgers. En het vermindert de kans dat personen, die eerder in de fout zijn gegaan met kinderen, een functie bij de sportvereniging kunnen uitoefenen. Door als vereniging of bond een VOG te verlangen van iedereen die in zijn functie in aanraking komt met kinderen of kwetsbare groepen, laat je zien dat je de veiligheid van je leden serieus neemt. Naast de VOG zijn er ook andere maatregelen die genomen kunnen worden om de kans op Seksuele Intimidatie te verkleinen.
Gedragsregels

Voor trainers en begeleiders hebben we een gedragscode opgesteld. Hierbij hebben we gebruik gemaakt van de gedragsregels die opgesteld zijn door de NOC*NSF en haar leden (de sportbonden). De gedragsregels zijn bedoeld om ongewenst gedrag in de relatie sporter en trainer/begeleider te verkleinen. Daarnaast fungeren ze als toetssteen voor het gedrag van begeleiders en sporters in concrete situaties. 
De gedragscode is toegelicht tijdens 2 bijeenkomsten die gehouden zijn voor trainers en kampleiding. Begeleiders dienen de gedragscode te ondertekenen en met de VOG in te leveren. 
Aannamebeleid
Een pleger van seksueel misbruik herken je niet aan het uiterlijk. Vaak zijn het aardige en populaire mensen die zich binnen korte tijd onmisbaar weten te maken. Bekend is dat ze situaties opzoeken waarin ze makkelijk in contact komen met kwetsbaren zoals minderjarigen en mensen met een verstandelijke beperking. Daarbij maken ze gebruik van het vertrouwen van een organisatie. Een goed aannamebeleid kan ernstige problemen voorkomen. Door het hebben van aannamebeleid zullen mensen met verkeerde bedoelingen eerder afgeschrikt worden om binnen onze vereniging een functie te vervullen. Daarom hebben we onderstaande afspraken gemaakt ten aanzien van (nieuwe) vrijwilligers:

· Voor vrijwilligers die direct of indirect werkzaam zijn met minderjarigen vragen we een VOG aan. Zij moeten tevens de gedragscode ondertekenen. De VOG is verplicht vanaf 16 jaar, de gedragscode kent geen minimumleeftijd. Dit herhalen we elke 3 jaar.

· Voor vrijwilligers die van buiten de vereniging komen zullen we aanvullend een kennismakingsgesprek houden en een referentiecheck doen.
Vertrouwenscontactpersoon (VCP)

De VCP is het eerste aanspreekpunt binnen de sportorganisatie voor iedereen die te maken heeft met grensoverschrijdend gedrag of daar een vraag over heeft en hier met iemand over wil praten. De VCP is er voor iedereen binnen de organisatie; sporters, ouders, trainers, toeschouwer, bestuurders etc. 
De vertrouwenscontactpersoon van CKC Maassluis is Dineke van der Wees (vertrouwenspersoon@ckcmaassluis.nl)
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