
Vacature Coördinator korfbalzaken

Door de overstap van Jacqueline Wijnhorst naar bestuurslid Vrijwilligerscommissie is er in het bestuur een vacature ontstaan voor:

Coördinator Korfbalzaken

Binnen de vereniging ben je verantwoordelijk voor alle korfbaltechnische aspecten binnen c.k.c. Maassluis; de technische commissie, trainersbegeleiding, spelersbegeleiding en de scheidsrechters. Je bent GEEN bestuurslid met de daarbij behorende verantwoordelijkheden en verplichtingen.

Wil jij meehelpen het korfbal binnen c.k.c. Maassluis naar een hoger niveau te brengen? Willen jij bijdragen aan de stip op de horizon in 2030; Maassluis 1 speelt in 2030 top eerste klasse/overgangsklasse? 

Je gaat mee in de missie en visie van c.k.c. Maassluis:

Samen met plezier presteren! 

CKC is een gezellige sportvereniging van jong tot oud. CKC-ers zijn trots op hun vereniging en presteren op hun eigen niveau. CKC is een begrip in Maassluis op sportief en maatschappelijk vlak.
 
Wat zijn onze kernwaarden
· Gezelligheid
· Ontwikkeling op sportief en persoonlijk vlak
· Presteren
· Samen
· Veilig
· Aanpakken en opvolgen


Je herkent je in de volgende omschrijving
● Coördineren en delegeren
● Enthousiast
● Ambitieus
● Positief
● Communicatief sterk
● Overtuigingskracht
● Besluitvaardig


Wat doet het coördinator korfbalzaken?
Hij/zij is het gezicht van de vereniging voor wat betreft korfbalzaken onder andere naar buiten toe. Hij/zij stuurt de TC aan, aan de hand van de gestelde doelen volgens het jaarplan.  Draagt de korfbalvisie uit.

Daarnaast zorg je dat elk onderdeel van de TC zijn werk doet aan de hand van de jaarplanning.
Je vergadert een keer per vijf/zes weken met de TC als zijn TC-coördinator, Trainersbegeleiding en Spelersbegeleiding.  Na elke vergadering zorg je voor een update richting het bestuur.

Je zorgt voor jaarverslag en het jaarplan (formats zijn beschikbaar). Je woont webinars van het KNKV bij en mooie onderwerpen voor ons breng je in.

Wat ga je niet doen?
Inhoudelijk bemoeien met een teamindeling van de jeugd, een trainingsschema maken, zaaluren indelen. Materialen regelen. 

Welke kwaliteiten/persoonlijke eigenschappen heb je nodig?
Verbinder, besluitvaardig, delegeren, eens zijn met de visie van de club, leiderschap, overtuigingskracht en enthousiasme. 

Tijdsinvestering
Rond de vijf uur per week inclusief af en toe aanwezig zijn op donderdagavond en zaterdag. Piek ligt zo rond mei/juni en eind augustus/begin september. En afhankelijk van hoeveel tijd je er zelf in wil stoppen.

Termijn
Coördinator ben je in principe voor 1 jaar of zo lang je wil en kan.

Wat krijg je ervoor terug?
Een leuk, enthousiast en ambitieus TC-team. Je ontwikkelt in deze rol veel kwaliteiten die in de basis al hebt. Het kan je helpen in je verdere werkcarrière. Je kan invloed uitoefenen op het plezier en de prestatie van onze leden. Door jouw bijdrage neemt het plezier van alle leden toe. Je helpt de vereniging weer een stukje beter te worden. 


