Privacy tijdens het uitzenden van livestream wedstrijden
Wij kunnen helaas niet iedereen vragen om individueel toestemming te geven om live beelden van korfbalwedstrijden te kunnen uitzenden. Hoe graag we dit ook zouden willen, het is administratief gezien niet haalbaar om alle leden, de bezoekende ploeg en het publiek een formulier te laten invullen. Wel beloven wij dat we uitermate voorzichtig omgaan met de data.
Via het artikel Gerechtvaardigd belang’ (art. 6.1 sub f van de AVG) leggen wij u graag uit hoe wij omgaan met uw privacy. 
We zijn aangesloten bij Team TV. Dit betekent dat wij de beelden na de wedstrijd achter een login aanbieden. We verwijzen je naar Team TV  voor de actuele privacy policy. https://teamtvsport.com/nl/
Waarom een livestream bij seniorenwedstrijden?
Momenteel is niet iedereen in de mogelijkheid om de korfbalwedstrijd(en) op ons sportcomplex te kijken.
Daarnaast vinden wij het belangrijk dat spelers van elkaar kunnen leren. 
Ook coaches binnen de vereniging hebben baat bij de wedstrijdanalyse van het eerste team. De beelden kunnen ook gebruikt worden voor trainingsdoeleinden.
In het verleden is het wel eens voorgekomen dat er onnodig vertraging werd opgelopen bij het uploaden van de gefilmde wedstrijd. Daardoor kunnen de spelers en/of coaches niet tijdig overgaan tot de analyse. Deze analyse is van strikt belang bij de voorbereiding van de eerstvolgende training, om de spelers naar een ander niveau te tillen. Door gebruik te maken van een livestream is de wedstrijd direct online. Dit proces word nader geautomatiseerd, zodat we direct na de wedstrijd de beelden op Team TV hebben.
Maassluis heeft geen commerciële focus. De livestream zal voornamelijk gebruikt worden om een leercultuur binnen de vereniging op te zetten. Daarom bieden wij onze leden de mogelijkheid om gedurende een beperkte periode de wedstrijd van het team te kunnen terugkijken.

Alleen met een uitzonderlijk plan livestream bij jeugdwedstrijden
De livestream is bij Maassluis alleen toepasbaar bij senioren wedstrijden. Alleen bij hoge uitzondering kunnen we vragen om een jeugdwedstrijd live te streamen. 
Hiervoor dient er per case een uitzonderlijk plan te zijn opgesteld. Bijvoorbeeld wanneer er door omstandigheden geen publiek bij de wedstrijd aanwezig mag zijn. Dan kunnen we ervoor kiezen om een uitzonderlijk plan op te stellen, zodat de ouders hun kinderen evengoed kunnen zien spelen.

Kom ik in beeld als publiek?
U hoeft niet bang te zijn dat u als publiek in beeld bent tijdens onze opname. Wij filmen ten alle tijden van het publiek af. Er staan bordjes langs het veld die aanduiden wanneer u op beeld kunt komen.
Mocht u per ongeluk toch in beeld komen en u wilt dat wij dit fragment vernietigen, dan kunt u hiervan een melding bij ons maken. Wij vragen u dan om een precieze datum aanduiding plus een tijdstip of een tijdscode op het online videobeeld door te geven. 

Live stream en AVG
Live stream doen we achter gesloten deuren. Het gaat hier om een betaalde account waarbij de privacy is gewaarborgd. Uiteraard kunnen we misbruik nooit volledig tegenhouden, maar we hebben vele stappen gezet om dit moeilijker te maken.
De link naar de livestream wordt gedeeld op de website van c.k.c. Maassluis. Deze is voor al onze leden direct opvraagbaar. Tijdens de live uitzending wordt deze link ook op het veld inzichtelijk gemaakt. Iedereen op het veld kan deze link aan de thuisblijvers doorgeven, zodat ook zij de wedstrijd live kunnen volgen. 
Ondanks dat de beelden niet altijd inzichtelijk zijn, worden ze maximaal negentig dagen bewaard. Na negentig dagen zijn de beelden vernietigd. In acht houdend dat er nog een kopie bestaat op Team TV. Op ons account van Team TV worden de beelden gedurende een seizoen bewaard.
Heeft u nog opmerkingen en/of vragen over de live stream? 
Neem gerust contact op met pc@ckcmaassluis.nl 
